

打完吊瓶,孙杰砍下17分

第四节结束前,孙杰抢下了全场比赛最后一个篮板,将山东队的胜利牢牢握在了手里,球迷们第四节悬着的心总算落了地。就在比赛前,身体不适的孙杰还在更衣室打着吊瓶,但当比赛一开始,老将还是带病上了场。上半场,身体的不适显然影响了他的发挥,2分的表现让他本人也很不满意,中间被换下场时,他脸色铁青。中场休息后,老将及时调整了自己的状态,第三节更是单节命中四记3分,全场比赛轰下17分,为山东队获胜立下汗马功劳。

赛后更衣室里,主教练维斯总结全场比赛时,重点表扬了老将孙杰的表现。“孙杰上半场打得不是很好,中场调整后,下半场打得不错,给球队很大的帮助。”在新人渐渐挑大梁的山东队中,孙杰用自己的实际行动证明,关键时刻老将依然很可靠。

赛季前的一系列热身赛中,孙杰因为身体原因错过了与球队合练的机会,在烟台的热身,也成为他唯一一次同全队正式磨合。目前,孙

杰本人表示,身体已经好了很多,谈到以后的磨合,他表示:“现在同全队的磨合还不充分,小球处理不很到位,失误比较多,在接下来的训练中还要继续加强。”谈到上半场发挥不佳,孙杰直言:“新赛季第一场比赛,球队调整比较大,虽然很想在比赛中表现自己,但自己身体比较紧,放不开,所以打得不好。”

第三节结束,山东队领先17分,但在第四节被对手追赶到只剩2分。虽然最终惊险获胜,但球迷都捏着一把汗。对此孙杰坦言:“第三节比赛打得比较顺,大家到了第四节有些放松,这个需要以后逐渐改进。”对新教练维斯,孙杰很赞赏,“维斯在训练中很有激情,非常注重细节,给我们带来了很多新东西。”

谈到球迷的呐喊助威,孙杰很感动,“新赛季主场设在了奥体中心,有那么多球迷依然来到这里支持我们,我们很感动,也衷心希望在以后日子里,球迷们能继续支持我们。在球迷的支持下,我们会走得更远!”

本报见习记者 刘伟



孙杰表现抢眼。本报记者 王鸿光 摄



马布里

马布里“梦游”

佛山队不敌

八一双鹿电池

新华社宁波12月12日电

八一双鹿电池队12日晚在设于宁波雅戈尔体育馆的主场以92:83击败佛山能兴怡翠队,取得该队CBA2010-2011赛季的首场胜利,为该队的新赛季开了个好头。

在12日晚的比赛中,虽然客队比赛开始就抢先得分,但主队还是以一轮12:0的高潮,将局势牢牢控制住。随后,比赛就进入了主队控制的节奏中。第一节结束时,主队以36:17领先达19分之多。第二节,双方基本发挥正常,主队以56:37大比分领先结束上半场的比赛。第三节开始,佛山队启动双外援战术,比分一度非常接近,但随着主队老将王治郅的稳定发挥,主队仍以71:59的12分优势进入第四节。最后一节主队的队员显得有些有所放松,不过最终,还是以92:83拿下了整场比赛。

值得一提的是,在整场比赛中发挥不错的客队外援马布里,虽然也拿下了11分,但显然没有得到该队主教练的认可,在赛后的新闻发布会上,该队主教练龙汗杰认为马布里还可以发挥得更好。

山东俩外援还得慢慢来

山东男篮双外援组合怀特和艾伦表现中规中矩,最后时刻,怀特连续的两罚一中,让人把心提到了嗓子眼上。怀特拿下全队最高的20分,替补出场的艾伦也有13分入账。

开赛前介绍队员时,怀特和艾伦还表演了一段精心编排的舞蹈,引来了球场的一片欢呼。新赛季比赛还没打,双外援就显示出了配合的欲望。不过,比赛中两人并没有像他们的舞蹈那样出彩。艾伦的精妙传球屡次都被怀特浪费了,而怀特在传球的时候也屡屡连线不到艾伦。看来,两人的默契还需要时间来打磨。

黄金男篮一上来就确立了以怀特为中心的战术体系,不过被委以重任的怀特却有些拘谨,进攻连连受阻,但在球队0:5落后的时候,怀特挺身而出,投中了新赛季的第一球。之后找到感觉的怀特又连续命中。在怀特的率领下,山东黄金男

篮也成功逆转取得了领先,领先优势最大时达20分。不过天有不测风云,到了第四节,怀特却成为了球队的致命软肋。他不是投不中,就是传球失误,山东队好不容易积累的领先优势也被渐渐消耗掉。

颇具戏剧性的是,当对手几乎完成逆转的时候,怀特却拯救了黄金男篮。他利用全面的能力打爆吉林队,内线杀伤造犯规,外线三分稳局势。最后正是怀特的精彩表现才帮助黄金男篮有惊无险拿下比赛。

怀特在场上大放异彩的时候,另一个外援也没闲着。艾伦的突破分球也非常有杀伤力,比赛中他多次利用速度形成突破,为队友送出好球。除了在进攻端表现全面以外,艾伦还表现出了不错的防守意识。比赛中他两次利用良好的防守意识,在队友防守失位的情况下,制造吉林队带球撞人。

本报实习生 王磊

山东赢球,奥体欢笑

本报记者 胡建明

济南奥体中心体育馆建成至今,还从来没有承办过正式的篮球比赛,本场比赛是这座体育馆首次试水篮球比赛。在山东男篮决定将主场放在济南奥体中心体育馆的时候,没有人想到主场气氛会如此火爆。现场5000多名球迷远道过来捧场,让济南奥体中心体育馆内充满了欢笑声。

可能是距离市中心太远的原因,距离比赛还有一个小时的时候,场馆内只零

星星地坐了几百名球迷,但随着比赛时间越来越接近,场内的球迷越来越多,到开场哨响起的时候,场馆内涌进了5000多名球迷。比赛开始后,山东男篮全新的表现让看台上5000多名球迷个个都兴奋不已,“12345,今天打老虎”和“请虎入笼”的大标语让球迷们摆设得格外醒目。最为难得的是,几名外国球迷,一直在跟着山东球迷为球队加油助威,连现场的DJ都被那几名外国球迷感

动了,“看看这几位外国朋友多热情。”

为了招揽球迷们到现场看球,山东黄金俱乐部和济南奥体中心方面都做了大量的工作。不仅在比赛期间设置了丰富多彩的游戏,而且在服务方面也做得非常到位。比赛结束后,俱乐部和济南奥体中心专门派出了大巴车送广大球迷返回市区,只要球迷们持有当场比赛的门票,均可免费乘车。



新疆	103:72	北京
天津	128:104	上海
青岛	101:93	辽宁
东莞	115:104	江苏

2010年“楠溪江杯”全国象棋甲级联赛

生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队出征第三场赛会制比赛

时间: 12月13日 12月16日

地点: 浙江温州永嘉

预祝中国重汽队取得佳绩!

用人品打造精品 用精品奉献社会

一步到位 步步到位



亲人 服务
www.sinotruk.com

中国重汽汽车有限公司

